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Duke vendosur ne gdshtjen aclministrative, sipas K6rkeses per Rishqyrtim te subjektit ne

procedure: ,, Inlinitt ,,sh.p.li- -Piishtine, Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale per Prokurim

publik e I(ornunes s6 Vushtrrise, pas mbajtjes sd seancds jo publike te shqyrtimit te kdrkeses te subjektit

ne fiale, ndbazdte nenit 108/A pika 6 lidhur me pikdn 10 paragrafi 10.1 te Ligjit pdr Prokurimin Publik

nE Kosove nr.04lL-042 i ndryshuar dhe plotdsuar me ligjin Nr.04lL-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligiin

Nr. 05/L-092, me dat0n 74.09.2021, merr kete:

VENDIM

Refuzohet si e pabazE Kerkesa pdr rishqyrtimin lidhur me Njoftimin Letdr pdr Tenderuesin e

pasuksesshdm, tt subjektit nd procedurE: " Infinitt o'sh.p.k. - Prishtin6, nd procedur6n e

prokurimit me titull: Furnizimi me mjete bujq6sore, mjete praktike dhe makina qep6se

p6r shkollen profesionale sipas Lot. I deri 3, Nr.i prokurimit: W644 - 2l - 2934 - l-2-l e

Nr. i brendshim: 644-21-044-121,
V6rtetohet si i bazuar Vendimi i Autoritetit Kontraktues - Drejtorisd Komunale p€r Prokurim
publik p6r vazhdimin e aktivitetitnEbazlt€ Njoftimit mbi Vendimin e Autoritetit Kontraktues

publikuar n€ web faqen E-prokurimi, mE dt.06,09.2021

Arsyetim

Autoriteti I(ontraktues - Drejtoria Komunale p€r Prokurim Publik ( ne tekstin e metejme A.K. ) ne

baz1 {d rezultatit nga procesi i ekzaminimit, vleresirnit dhe krahasirnit te tendereve ka marr€ vendim qe

ta rekomandoi per clhdnie te kontrates : Lot.3 OE.: NPSH'o Oni Design " me seli nE Prishtin6,
ndersa, O.E.: ,. lnlinitt "sh.p.k. ( ne tekstin e metejme Anl<uesin) ta rendit€ ne mesin e O.E. t€

pasuksessh€m , bazvar ne procedurdn e zbattar.
Njoftimi mbi Vendimin e A,K. si dhe Njoftimi leter per tenderuesit dhe per Ankuesin jane derguar

per puUlikim nd platformen elektronike md dt. 06.09 .2021, bazuar ne dispozitat e nenit 43 te Rregullores

mbi Rregullat dhe Udhezuesin Operativ per Prokurimin Publik.

Ne kerkesen per rishqyrtim, Ankuesi konsideron se, duke vendosur si ne Vendirnin e dt.

06.Og.2O2l,A.K. ka shkelur dispozitat e LPP-se, konkretisht: nenin I - Qellimi, nenin 7 -BarazianE
Trajtimi Jo-Diskriminimi, nenin 59 - Ekzaminimi, Vlerdsimi dhe Krahasimi i Tendereve lidhur me

nenin 41 te RUOPP, nenin 60 - Kriteret pdr Dhenie te Kontrates, nenin 31 te RUOPP.

Autoriteti Kontraktues pasi i shqyrtoi nje nga nj€ pretendimet e Ankuesit te parashtruara nd Kerkesd

per Rishqyrlim dhe vleresimit td provave nd shkresat e lendes, gieti se Kerkesa e Ankuesit dshtd e

pabazd, per arsye se:

l. procedura eshte zhvilluar bazuar ne dispozitat e Ligjit per Prokurimin Publik n€ Kosove nr'

O4lL-042 i ndryshuar dhe plotdsuar rne ligjin Nr.04lL-237, ligiin Nr. 05iL-068 dhe ligjin Nr.

O5lL-0g2, neni 7 ka pasur per qdelim trajtimin e barabart€, pa diskrimininuar asnj€ prej O.E.

pjesernarr6s ne ketd aktivitet te prokurimit, Neni 33 paragrafi 1 ( Procedur6 e Hapur ) ka pasur

per qellirn promovimin e transparences, neni 59 ( Ekzaminimi, vler6simi dh krahasimi i

iendeieve ) lidhur me nenin 60 paragrafi I pika 1.1 ( tenderi i pdrgiegishEm me gmimin md tE

ul6t ) ka pasur per qellim, qe bazuar nd te gjeturat dhe rezultatet nga procesi i ekzaminirnit dhe

vler€sirni td tendereve, tE vendosd p€r dhdnie te kontrates O.E. me tenderin e pErgiegish6m me

gmimin mE td ulEt. Mbi kete baze A.K. vlereson se Vendimi i A.K. i dt.06.09.2021, nij l,lotct

i deri n6 3, eshte marr1bazuar ne kushtet, rregullat dhe procedur€n e percaktual ligiore te LPP-

se, vendirni, sikurse ka vler€suar A.l(., 6sht€ i rnbeshtetur :mbi baza ligiore e faktike, i

pandikuar, q€ nuk diskriminon dhe qe ka njd transparence td larte td vendimmarrjes dhe po ashtu

duke zbatuar kerkesat procedurale dhe qenesore te dispozitave td LPP-sd.
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2. Autoriteti Kontraktues me tej vlereson se te gjithe tenderet e tenderuesve n€ aktivitetin e
prokurimit ne f,ale jane trajtuar nd menyre te barabarle dhe jo diskriminuese nd6rsa, i glithe

procesi ka qene transparent, duke pdrfshir6 ketu edhe te drejtdn Ankuesit per te realizuar qasjen

ne clokumente te tenderit, konform nenit 10 dhe 11 te LPP-se. Vendimi pdr ta rekomanduar p€r

dh6nie te kontrates : Lot. 3 OE.: NPSH " me seli n0 Prishtind esht6 marrd ne mes tjerash

edhe ne zbatirnin e nenit 59 td LPP-se, sepse njd tender do te konsiderohet i pergiegjshem dhe i
pranueshem vetem nese permbushe kdrkesat administrative, profesionale dhe minimalisht ato

teknike dhe / ose profesionale te saktesuar ne Dosjen e Tenderit dhe ne Njoftirnin per Kontrate.

Sikurse ka vlerdsuar A.l(., fakti se i eshtd kdrkuar zgtratja e validitetit te tenderit O.E.

pjesdmarres nd aktivitetin e prokurirnit nd lale tregon pdr perkushtimin e A.K. qe ti trajtoi
barabarte te giithe O.E. NC fakt, ngrr nrornenti i skadimit t[ validitetit td tendcrit A.l(. nuk
l<a ndErma116 asnjE veprirn procetlural deri nE marrjen e p0rgjigies me shkrirn ngn O.E.
p0r zgjatjcn e valitlitetit tE tcnderit tE tyre. Me tej A.K. ne pajtim me dispozitat e nenit 41.6

ka vleresuar se marrja pdr bazd, e deklarates mbi vazhdimin e validitetit te tenderit nenkupton se

tenderi i O.E. eshte ne pajtueshrndri nga aspekti administrativ duke u permbushur Kdrkesat

administrative te parashtruara n€ Dosjen e Tenderit dhe qe kjo situate nuk paraqet largim
substancial nga Kerkesat e parashtruara. Mar{a parasysh e Deklarat0s rnbi vazhdimin e

validitetit td tenderit, sikurse ka yler6suar A.K., nuk af'ekton parametrat e cil6sis6 ose

ekzel<utimit tE hontratEs, nuh kufizon tE drejtat e A.K. ose obligimet e tenderttesit sipas
hontratEs dhe ajo q0 0sht0 rn0 e r0nddsishrne nuh shtrcrnbEron honhurrencdn c

tenderuesve ol'ertimet e t€ cil6ve janE n0 pajtueshmdri me rregullat. Perkundrazi
pretendimet e Ankuesit pdr ta trajtuar si te papergjegjshem O.E. te rekomanduar per dhenie tC

kontrates sipas vleresimit te A.K, do td perbente trajtim td pabarabafte te O.E, Nd nje situate td
tille A,K. eshte bazuar dhe ne parimin " VLERA PER PARANIj " i cili ne fakt 6shte parim
shume i rend€sishem per buxhetin e A.K. dhe te cilin sigurisht se A.K. e ka marrd ne

konsiderate kur€ i ka vleresuar dhe trajtuar si te pergjegjshem te giithe O.E. te cilet, bazuar nd

Kerkesen e A.K, , me shkrim dhe n€ afatin e saktdsuar nga A.K. kand konfirmuar vazhdimin e

validitetit te tenderit te tyre .

3, Bazuar ne te gjitha te cekurat si md larte ne kete Vendim, A.K. vlereson se pretendimet e

Ankuesit jane te pabazuara, te pasakta dhe n€ kundershtim me dispozitat e LPP-se.

Perfundimisht, A.K. vlereson se me rastin e marrjes se vendimit si ai i dt. 06.09.2021 per td
perzgjedhur p€r rekomandim me dhenie te kontrat€s te O.E.: Lot. 3 OE.: NPSH 'o Oni Design

" me seli nE Prishtin6, nuk ka elemente apo prova se jand shkelur dispozitat e cituara si me

larte ne kete Vendim, me theks te vegante neni I - QEllimi, nenin 6 - Ekonomiciteti dhe

efikasiteti, neni 7 - Barazia ne trajtin/ Jo - diskriminimi sepse dsht0 rekomanduar O.E. me

tender te pergjegjshem dhe me gmimin me te ul€t ndersa me asnje provd nuk eshte vertetuar se

ndonje O.E. €shte trajtuar Jo-barabar apo diskriminuese, nuk eshtd verletuar se nuk ka pasur

transparence apo konkurrence nd mes O.8., neni 51 - Njoftimi i kritereve te dh€nies se kontrates
dhe neni 59 parag.4 - Ekzaminimi, vleresimi dhe krahasirni i tenderdve, andaj edhe pretendimet
e Ankuesit lidhur me k€to geshtje, sikurse ka konstatuar dhe sqaruar A.K. p€rmes ketij Vendimi,
jand td pabaza,jo t€ sakta dhe si te tillajand hedhur poshte.

Nga sa u tha me lafte, e ne pajtim me nenin 8 paragrafi 8.1 pika 8,1.1 te Rregullave per paraqitje t€
kerkes0 p0r rishqyrlirn, A.K. vlereson se nuk ka asnjd arsye td vendos6 ndryshme nga ajo qe eshte thene

si me lart€, andaj dhe dshte vendosur si ne dispozitiv te ketij vendimi.
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